

**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO**

**ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL Nº 075/2021**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE GRAMA SINTÉTICA E GRAMA DO TIPO ESMERALDA - SEMOB**

Fica **ALTERADO** o edital nos seguintes termos:

**VIII – DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO – ENVELOPE Nº. 02:**

**4. A documentação relativa à Qualificação técnica consistirá em:**

**ONDE SE LÊ:**

- a) Registro Nacional de Sementes e Mudanças – RESEM

**LEIA-SE:**

- a) Registro Nacional de Sementes e Mudanças – RENASEM - Exigido somente para o item 02 (Grama em placas tipo esmeralda), sendo tal documento dispensado para os demais itens (grama sintética).

Fica mantida a data de abertura e local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: [www.itajuba.mg.gov.br](http://www.itajuba.mg.gov.br). Informações através do email: [licitaitajuba@gmail.com](mailto:licitaitajuba@gmail.com) ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1735 / 99898-6949.

Itajubá, 24 de junho de 2021

**Caroline Carvalho Mendes**

Pregoeira Port. 434/2021